



В Опочке возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения двух несовершеннолетних детей

Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 9-летнего Даниила Лупанова и 10-летнего Эдуарда Курицкого по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 18 января 2014 года около 15-16 часов несовершеннолетние ушли из своих домов в г.Опочка и до настоящего времени о их местонахождении ничего не известно. На месте происшествия продолжает работать оперативно-следственная группа, в состав которой вошли наиболее опытные следователи и сотрудники органов внутренних дел. В районе исчезновения детей организовано проведение полномасштабных поисковых мероприятий с привлечением местного населения и водолазов МЧС. В настоящее время поисковые мероприятия продолжаются.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778744>